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PelleHuUe 3a0au C
MOMOLLBIO IMHEUHbDIX
VPaBHEHUIA

anrebpa, 7 knacc



YNpPOCTUTE BblpaXeHue.

-3d+4d-6d=
8e-14e+9e=
109-10g-21g=
-(f-71+3f=



Hangute owinoky.

(4%-5)-(8x-3)=4x-5+8x+3
5-(6x-3)=30x-15
4(7-8x)=28-8x
5-7(3x+8)=5+21x-56
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[1o KpaTKoW 3anncu cocTtaBbTe ypaBHEHUE
N peLuunTe ero.

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1-?ia17><®'_ 1-7 §
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B-1 B-2
X+17+x=54 X+X-23=54
2x=54-17 2X=54+23
X=37:2 X=77:2
X=18,5 X=38,5
B-3

X+4x=40

5x=40

X=40:5

X=8



OcHOBHbIe 3Tanbl

pelieHuAa TEeKCTOBOM 3afla4iM.

1. CocrasneHue
MmaTemaTUu4YecKou
Mmoaenu sagauu.

2. Pabortac
COCTaBJ/IeHHOM
MmaTemaTuyecKkom
Mmoaenblo.

3. OTtBeT Ha BOMNpoC
3afauM.

Cocrasne- TeKCTOBoe
Hue ycnosue
KpPaTKOM 3apaum
3anucu
ycnosnn

Coorsercreue

eavHUL,
U3MepeHun

ypaBHeHue

oTBeT




3agava.

ABTOMaLLUKMHA 3a 3,54 npoexana Ha 10 Km
bonbLlue, Yem MoToUUKN 3a 2,54. CKOpOCTb
MoTouukna Ha 20 km/4 bonbLie, Yem
CKOpPOCTb aBTOMAaLUUHbLI. Hanaute
CKOPOCTb aBTOMALUNHbI U CKOPOCTb
MOTOLUMKNA.



MNpoBepkKa

Ne 1.
Cropocms | Bpemas
-

ABmomamuna @Wu 35u 3,5xxm, Ha 10 xm b~

Momouuxa xM/u 2514 2,5(x+20) kM «—

3,5 x—10 = 2,5(x + 20)
unu 2,5(x +20) + 10 = 3,5 x
unu 3,5 x-2,5(x + 20) = 10
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OU3KYyNbTMUHYTKA.

«300pOBbLE - HE BCE, HO BCe De3
300POBbS - HIYTO»

Cokpart




MPAKTUYECKAA PABOTA




CamocTosTernbHasa pabora.




[lomaluHee 3agaHue.

Ne161, Ne162

Cnacmnbo 3a ypok.



